



UNIVERSITÄTS-
BIBLIOTHEK
PADERBORN

Universitätsbibliothek Paderborn

Des Marcus Vitruvius Pollio Baukunst

Vitruvius

Leipzig, 1796

Berichtigungen im I. Bande.

[urn:nbn:de:hbz:466:1-48396](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:hbz:466:1-48396)

Berichtigungen im I. Bande.

- Seite 74 Zeile 23, anstatt einen Beweis lies eines Beweises.
— 146 letzte Zeile von unten, anstatt S. 152. lies S. 151.
— 148 Zeile 10, anst. Corinthischen lies Korinthischen.
— 165 Note p) Zeile 4, anst. *eristono* lies *esistono*.
— — ebendas. — 5, anstatt *a* lies *ha*.
— 185 die Pagina, anst. 251 lies 185.
— 192 Z. 7, setze nach Minerva das Zeichen der Note i)
— — — 9, streiche hinter Pallas das Zeichen der Note i) hinweg.
— 217 — 5, anstatt bey Ausweichungen gebogen, lies bloß verändert.
— 219 — 9, anstatt durch die feine Künstlichkeit und Menge der
Töne lies wegen der Lieblichkeit und Gedrängt-
heit der Töne.
— 220 Note n) Zeile 6, von unten, anstatt als das Semitonium, lies
gleich dem Semitonium.
— 221 Zeile 8, anstatt gewöhnlich verändert, lies gemeinschaftlich
gebraucht.
— 224 — 6 von unten }
— 225 — 5 und 7 } anstatt Parypate lies Parhypate.
— 226 — 10 }
— 227 — 11, 12, 13, anstatt + schreibe •
— 241 245 u. 251 über den angehenden Kapiteln, streiche V. Buch hinweg.
— 265 Zeile 25, anstatt Gymnasiem lies Gymnasien.

Abwesenheit vom Druckorte und Krankheit haben den Verfasser verhindert den
zweyten Band durchzusehen; er muß es daher dem Leser überlassen die mög-
licherweise eingeschlichenen Unrichtigkeiten zu berichtigen. — Im Wörterbuche
Seite 13, Columnne 2, Zeile 15 von unten, lies *bössirt* anstatt *poussirt*.
